

ЗА УГОЛ

Орган Осинниковского ГК КПСС
и горсовета депутатов трудящихся

Год
издания
23-й

№ 30 (3122) — Пятница, 9 марта 1956 года | Цена 15 коп.

ВАЖНЫЕ ЗАДАЧИ ПАРТИЙНЫХ ГРУПП

Небывалый рост трудовой и политической активности вызывает у многомиллионных масс нашего народа исторические решения XX съезда Коммунистической партии Советского Союза. Изучая документы съезда, советские люди направляют свою неиссякаемую энергию на успешное претворение в жизнь намеченных партийных планов. Об этом ярко свидетельствуют обязательства, принятые горняками нашего рудника, развернувшимся борьба за досрочное выполнение плана 1956 года — первого года пятилетки.

Партия, как и прежде, проявляет неустанный заботу о преимущественном росте тяжелой индустрии. Особое внимание уделяется ликвидации отставания в развитии угольной промышленности от потребностей народного хозяйства. Все это налагает большие обязанности на партийные организации шахт, их низовые единицы — партийные группы.

«Главное в партийно-организационной работе, — говорится, в отчетном докладе ЦК КПСС съезду, — это работа в массах, воздействие на массы, организация масс на борьбу за осуществление поставленных партией хозяйствственно-политических задач». Именно поэтому работа партийно-политической и организационно-массовой работе, что отрицательно оказывается и на производственной деятельности труда, о всемерном увеличении добычи топлива, улучшении его качества и снижении себестоимости.

Правильно понимают эти задачи коммунисты партийных групп участка № 10 шахты «Капитальная-1», подземного транспорта и отдела капитальных работ шахты № 4. В сегодняшнем номере изней газеты «Партгруппы тт. Осипов и Колесников, коммунист т. Кульбакин» рассказывают о их работе. Партийные группы, опираясь на многочисленный актив, направляют деятельность коллективов на борьбу за перво выполнение плана на основе внедрения всего нового и передового.

Коммунисты на участках выступают подлинными организаторами шахтеров, проявляют творческую инициативу, повседневно изыскивают пути улучшения организации труда, повышения культуры производства. Продолжая с трудящимися агитационно-массовую работу, они рассказывают горнякам об опыте пер-

Торжественные собрания, посвященные Международному женскому Дню

На предприятиях и в учреждениях нашего города трудящиеся торжественно отметили Международный праздник женщин — 8 марта. Во многих местах прошли собрания, посвященные этому знаменательному событию.

Работницам, колхозницам, деятелям науки, техники, просвещения, культуры и здравоохранения, всем женщинам Советского Союза!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза приветствует и горячо поздравляет советских женщин с Международным женским днем 8 марта.

В этом году трудящиеся нашей социалистической Родины отмечают Международный женский день в обстановке всенародного политического и трудового подъема, вызванного историческими решениями XX съезда Коммунистической партии Советского Союза.

XX съезд Коммунистической партии наметил величественную программу дальнейшего мощного подъема экономики и культуры Советского Союза, повышения народного благосостояния. Решения съезда проникнуты большой заботой о благе трудящихся, глубокой верой в неисчерпаемые творческие силы нашего народа. Великая созидающая деятельность народа, решавшие преимущество советского строя перед строем капиталистическим являются залогом безусловной и полной победы социализма в мирном экономическом соревновании с капитализмом. В решениях съезда советские люди видят выражение коллективной мудрости партии, которая под знаменем ленинизма уверенно ведет нашу страну к коммунизму.

Осуществление намеченной XX съездом партии программы мощного подъема народного хозяйства и социалистической культуры явится новым крупным шагом вперед в развитии социалистического общества, которое впервые в истории человечества обеспечило женщине подлинную свободу, равные права с мужчиной и неограниченные творческие возможности во всех областях производственной, общественной, научной и культурной жизни.

В советском обществе женщины являются активными участниками строительства коммунизма. Социалистический строй создал условия, при которых полной мере проявилась неиссякаемая энергия, инициатива, неисчерпаемые дарования и таланты славных дочерей нашей Родины. Миллионы женщин, работая вместе со всем народом на фабриках, заводах, на транспорте, в колхозах, совхозах и МТС, в школах и институтах, создают огромные материальные и духовные ценности, неустанно борются за повышение производительности труда, добиваются неуклонного роста промышленной и сельскохозяйственной продукции, выполняют почетный долг матерей-воспитательниц подрастающего поколения.

В нашей стране перед женщинами широко открыты двери учебных заведений, научных и культурно-просветительных учреждений. Советские люди по праву гордятся тем, что в СССР среди всех специалистов с высшим образованием женщины составляют 53 процента, среди врачей — 76 процентов, среди учителей — 70 процентов, среди работников, занятых в научных, учебных и культурно-просветительных учреждениях, — более 67 процентов, около 10 тысяч женщин имеют ученыe степени и звания.

Следуя заветам великого Ленина, советские женщины принимают активное участие во всех государственных делах. Десятки тысяч советских женщин руководят социалистическими предприятиями, возглавляют учреждения и общественные организации. Заслуги женщин в области промышленности, сельского хозяйства, науки, культуры и здравоохранения находят широкое признание народа и высоко оцениваются Коммунистической партией и Советским правительством. Большое, сердечно спасибо говорит наш народ советским женщинам — матерям, отдающим любовь и теплоту своих сердец воспитанию подрастающего поколения строителей коммунизма.

В Директивах XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану, наряду с повышением реаль-

ной заработной платы рабочих и служащих на 30 процентов, а доходов колхозников — на 40 процентов, наряду с переходом на 7-часовой рабочий день, предусмотрены крупные мероприятия по дальнейшему улучшению условий труда и быта женщин-матерей. Будет увеличена продолжительность отпусков по беременности и родам, значительно расширятся сеть родильных домов, детских консультаций, молочных кухонь, яслей и садов, будут созданы школы-интернаты, расширена сеть столовых, увеличено производство пищевых полуфабрикатов и машин для обслуживания бытовых нужд.

На примере положения женщин в Советском Союзе трудящиеся женщины всего мира видят, что подлинное раскрепощение женщин возможно только путем уничтожения эксплуатации человека человеком, ликвидации классового и национального гнета, только в условиях социалистического строя.

Об этом говорит также опыт всех стран народной демократии Европы и Азии, где за одно десятилетие сделано для обеспечения фактического равенства женщин неизмеримо больше, чем было сделано в условиях буржуазной демократии за сотни лет.

В иной обстановке встречают Международный день 8 марта трудящиеся женщины в капиталистических странах. Проводимая определенными империалистическими кругами гонки вооружений, создание агрессивных военных блоков и связанное с этим повышение налогов, рост дорогоизнан, усиление интенсификации труда, сохранение хронической безработицы тяжело отражаются на положении трудящихся масс и в особенности женщин.

Женщины капиталистических стран все активнее выступают за мир и безопасность народов, против политики агрессивных сил на развязывание новой войны. Женщины капиталистических стран вместе с женщинами стран социалистического лагеря требуют запрещения атомного, термоядерного и других видов оружия массового уничтожения людей, требуют сокращения обычных вооружений, расширения и укрепления мирного сотрудничества между всеми странами. Демократическое движение женщин во всех странах получает моральную поддержку со стороны женщин Советского Союза и стран народной демократии. Своими успехами женщины Советского Союза, великого Китая и других стран социалистического содружества воодушевляют женщин всего мира, вселяют в них уверенность в борьбе против всяческих форм социального и национального угнетения.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза в праздничный день 8 марта желает советским женщинам дальнейших успехов в борьбе за претворение в жизнь исторических решений XX съезда КПСС, в разносторонней государственной, производственной, научной и культурной деятельности в благородном деле воспитания детей, нашего молодого поколения.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза выражает твердую уверенность в том, что советские женщины вместе со всем народом будут и впредь своим самоотверженным трудом укреплять могущество Советского социалистического государства, умножать богатство нашей страны, будут в первых рядах женщин всего земного шара в их борьбе за мирное разрешение всех спорных международных вопросов, за дружбу между народами, за укрепление интернациональных связей между трудящимися всех стран, за полное торжество великого дела мира, демократии и социализма.

Слава советским женщинам — активным строителям коммунизма!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.



Москва. На XX съезде Коммунистической партии Советского Союза. На снимке: члены Президиума съезда во время перерыва между заседаниями среди делегатов.

Новый серьезный подъем производительности труда — решающее условие дальнейшего роста производства

Вскрывая новые резервы

В новом пятилетии, как и раньше, Коммунистическая партия нацеливает работников промышленности на новый серьезный подъем производительности труда, что является решающим условием выполнения заданий по росту производства и дальнейшему повышению благосостояния народа. Это будет достигнуто путем механизации и автоматизации процессов производства, ликвидации потерь рабочего времени, а также сокращения затрат труда. Именно этим путем идет наш коллектив.

Сейчас мы отказались от пасной системы и внедрили комплексную организацию труда. Что это дает — видно на примере работы нашей смены.

При старой системе каждый навалоотбойщик целиком заинтересован в личном успехе. При недостаточной обеспеченности лесом возникали всякие недоразумения и они понятны: каждый стремился побыстрее закрепить свой пай. При таком порядке труда было получать высокую производительность труда всех рабочих.

Совсем иное дело теперь. Навалоотбойщики сообща обуривают забой, ставят крепь, выгружают уголь. В смене в два раза меньше навалоотбойщиков, чем в других. Однако наряд берет такой же — 120 вагонов — и справляется с ним. А отсюда и уровень производительности труда у нас почти наполовину выше, чем у остальных бригад участка.

Г. КУЗНЕЦОВ,
горный мастер участка № 10
шахты «Капитальная-2».

Улучшаем организацию производства

Горняки нашего участка с большой радостью и гордостью за свою любимую Родину восприняли Директивы XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР, в которых определена грандиозная программа развития всех отраслей народного хозяйства. Шахтеры полны решимости неуклонно повышать производительность труда, наращивать темпы добычи угля. По примеру москвичей они с большим подъемом включились в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана первого года новой пятилетки. Особое внимание мы уделяем росту производительности труда, стремимся создавать все необходимые условия для высокопроизводительной работы каждого шахтера.

При наличии фронта работы в январе наш участок недодал к плану 630 тонн угля. Причины срыва добычи крьлись в плохой организации труда. Все три смены у нас добывочные. В каждой из них выходят на работу 7 навалоотбойщиков, 2 забойщика мелких нарезок, три лесодоставщика, два взрывника и локотрущика. Пока производилось обуривание и отвалка лавы, навалоотбойщики тратили много времени без дела. Уголь с участка шел неравномерно. С полной нагрузкой горняки начинали трудиться где-то во второй половине смены, но, по-

такая организация труда позволила нам резко повысить производительность, увеличить добычу угля. В феврале мы погасили январскую задолженность и дополнительно к двухмесячному плану выдали на-гора 675 тонн угля. С начала текущего месяца коллектив участка добыл в счет своих обязательств более 500 тонн тощива.

П. ШПАК,
горный мастер участка № 2
шахты «Шушталепская-1».

Заботимся о завтрашнем дне

Коллектив пятого участка работает в трудных условиях. И все же добивается не плохих производственных показателей. В марте имеется запас леса, вовремя подгоняется порожняк. Поэтому из лавы начинает поступать в первые часы. Рабочий день смены максимально уплотнен. Навалоотбойщики с пользой для дела используют каждую минуту времени. Все они имеют личные обязательства.

Надо признать, что еще далеко не полностью используем резервы увеличения производительности труда. Наша инженерно-техническая работники слабо работают над вопросами механизации производственных операций. Отсюда, как следствие, на всех участках содержится много вспомогательных рабочих, в частности, мотористов. В нашей смене их больше, чем навалоотбойщиков.

Уголь по скату идет по мертвым решеткам. Чтобы лучше он проходил, держим двух перетучников. А если поставить в скате привод, то этих людей можно направить на другую работу. Управлять приводом с успехом смогут любые.

Резервы подъема производительности труда на участке имеются. Наша задача состоит в том, чтобы находить их и ставить на службу делу. Тогда мы безусловно справимся с заданиями пятилетки.

Г. КУЗНЕЦОВ,
горный мастер участка № 10
шахты «Капитальная-2».

Переноска транспортера теперь по лаве производится общими усилиями, причем в два раза быстрее. За оставшееся время навалоотбойщики успевают выполнить задание на 110—120 процентов. Все бригады, занятые на выемке угля, уже открыли сверхплановый счет. Так, во бригаде т. Титенкова от начала марта числился около 200 тонн угля, добываемого дополнительно к заданию.

Что нам мешает хорошо работать

Огромные задачи ставят новый пятилетний план перед шахтерами в деле увеличения добычи угля и улучшения качественных показателей. Успешное решение этих задач требует неуклонно повышать производительность труда на основе лучшего использования горной техники, механизации трудоемких процессов.

Осуществляя эти задачи, горняки нашего участка в январе добыли 5659 тонн дополнительного тощива. Производительность труда рабочих превысила плановую на 28 процентов. На участке не было рабочих, которые бы не выполнили нормы. Неплохо обстояли дела и в феврале, пока хватало очистной линии забоя. 20 февраля мы закончили отрабатывать лаву № 146, а новую подготовительный участок № 1 не успел нарезать. Теперь вместо добычи угля мы занимаемся подготовкой лавы. При всем нашем желании сократить сроки работ она будет готова где-то во второй половине марта. Но уже с 1 марта участку на нее установили план 250 тонн в сутки.

М. МИХАЙЛОВСКИЙ,
бригадир участка № 4 шахты
«Капитальная-1».

Но как бы не были хороши сегодняшние показатели, мы должны думать и о завтрашнем дне. В марте мы переходим в новую лаву и на новую систему отработки — обратным ходом. По сравнению со сплошной отработкой, новый порядок несравненно прогрессивнее. Отпадает надобность в поддержании горных выработок, на чем обычно занято немало квалифицированных рабочих. Значительно улучшится проветривание, постепенно будет сокращаться линия транспортировки угля. Все это способствует улучшению производственных показателей.

Переход на отработку лав (у нас их будет две) обратным ходом позволит высвободить около 30 человек. В это число войдут проходчики, взрывники, мотористы. Этим людям вполне достаточно для укомплектования двух бригад с тем, чтобы направить их на основные работы.

Следовательно, коллектив участка получит реальные возможности для резкого увеличения производительности труда. По предварительным подсчетам она должна повыситься против фактически достигнутого уровня в феврале примерно на 35 процентов.

Задача горняков о росте производительности труда не случайна. Мы твердо помним, что неуклонное повышение этого важнейшего показателя создает благоприятные предпосылки для успешного выполнения заданий шестой пятилетки и для роста благосостояния советских людей.

Г. САФОНОВ,
помощник начальника участка № 5 шахты № 9.
Л. ЗАХАРЬЕВ,
горный мастер.



Коллектив промартели «Победа» настойчиво борется за досрочное завершение плана первого квартала. Хороший пример в труде показывает мастер индивидуального пошивания Лидия Григорьевна Бугаева. Она систематически выполняет сменное задание на 130—140 процентов, выпускает изделия высокого качества.

На снимке: Л. Г. Бугаева за работой.

НАМ ПИШУТ

Улучшить торговлю газетами

Периодическая печать является одним из могучих средств идеиного и культурного воспитания трудающихся. Работники «Союзпечати» обязаны стремиться к тому, чтобы каждый экземпляр газеты, каждый журнал попал по назначению и выполнил свою роль. Однако надо заметить, что такого стремления не проявляется.

Часто приходится наблюдать у киосков «Союзпечати» такую картину: продавцы по первому требованию покупателя, а иногда и по собственной инициативе продают газеты целыми пачками на обертку продуктов. Свежие газеты таким образом идут в макулатуру.

Как известно, подписка центральных газет в нашем городе производится два раза в год. Некоторые трудающиеся в силу объективных причин не успевают оформить подписку и потом, при такой организации торговли, лишаются возможности купить газету в рознице. К тому же киоски № 4, 5 и 7 большую часть рабочего времени закрыты. Они не отапливаются, и продавцы, естественно, не могут нормально обслуживать покупателей. В этом большая доля вины руководителей киосков связи, которые совершили не проявляют инициативы. Почему бы не открыть киоски «Союзпечати» в некоторых благоустроенных магазинах, например, в центральном магазине Гастронона. Место там подыскать не трудно.

Газеты в наших киосках не заливаются. План реализации их выполняется успешно. Но мне кажется, что работники «Союзпечати» обязаны отвечать за то, как эти газеты продаются.

Ф. РУДЕНКО,
пенсионер.

Кто же виноват?

В конце прошлого года выпадал я себе газету «Правда». Всюду отремели новогодние торжества, а газету не несут. Пришлось пойти в 4-е отделение связи наводить справки. Мне вежливо ответили, что разберемся.

Первым походом я остался вполне удовлетворен — на второй же день принесли газету. И регулярно ее посыпали до 28 января. А потом прекратили снова. Пришло вторично прогуляться до отделения связи. На сей раз померкли прежняя вежливость работников связи и мне грубо ответили: «Мы не можем найти вашу карточку, а поэтому вы не будете получать газету».

Пожав плечами, я с горечью покинул отделение связи. Остается неясным одно — какое мне дело, что утеряли мою карточку? Ведь я уплатил деньги, имею квитанцию, а поэтому должен получить газету. Надеюсь, что в этом поддержит меня начальник «Союзпечати» т. Топоровская.

И. ПАВЛУТИН.

Всемерно развивать садоводство

Заботясь о преобразовании природы для блага народа, Коммунистическая партия и Советское правительство уделяют огромное внимание озеленению городов и сел, развитию садоводства. За годы советской власти садоводство далеко продвинулось на север страны. В условиях сурового сибирского климата теперь плодоносят такие сорта фруктовых деревьев и ягодников, которые в недавнем прошлом росли только в европейской части Советского Союза.

Большую работу по акклиматизации плодоносящих растений проделали мичуринцы нашего города. С каждым годом появляются новые саженцы в саду мичуринца Михаила Львовича Кулакова. Он выращивает лучшие мичуринские сорта яблонь, которые по величине и вкусовым качествам не отличаются от европейских сортов, черную рябину — вкусную в естественном виде и прекрасно идущую в консервирование, манчжурский орех, вишню и ряд других.

Хорошие сады имеются у мичуринцев тт. Бабиенко, Бердникова, Евсюкова, Кулифеева и других. Значительно расширен и будет в ближайшие годы доведен до 100 гектаров плодовый сад в Осинниковском совхозе. Садовод этого хозяйства т. Вихляев заботливо ухаживает за растениями и добивается хороших успехов. Приличные сады имеются в городском обществе мичуринцев, в горпищекомбинате, у подсобного хозяйства № 4. Эти сады уже сейчас дают десятки тонн своих плодов трудящимся города.

Но имеющиеся у нас сады не могут удовлетворить потребность населения в фруктах. Для того, чтобы трудящиеся города получали ежегодно достаточное количество малины, смородины, крыжовника, яблок, вишни и других фруктов и ягод, в городе, необходимо развивать коллективное садоводство.

В мероприятиях по развитию садоводства горисполкомом разработаны условия, по которым трудящиеся города могут получить земельный участок под сад. В организациях развития коллективного садоводства важную роль должны сыграть профсоюзные организации предприятий.

В зависимости от потребности земли под коллективный сад исполнком городского Совета депутатов трудящихся отводит земельный участок предприятию, учреждению, который передается профсоюзной организацией для последующего распределения среди рабочих и служащих, изъявивших желание заниматься садоводством. Размер участка установлен 0,06 гектара на семью, не имеющую приусадебного участка земли. С согласия рабочих и служащих — садоводов все работы по закладке сада и уходу за ним могут проводиться коллективно, то есть без закрепления за каждым из них индивидуального участка, а получаемая продукция распределяется между садоводами с учетом затраченного труда.

Отведенные рабочим и служащим земельные участки под сады закрепляются за ними в беспрерывное пользование при условии беспрерывной работы их на предприятии, в учреждении или органи-

В теплице подсобного хозяйства

На центральной усадьбе подсобного хозяйства № 4 расположена теплица, на грядках которой зеленеет лук, свекла и другие овощи. Суровые зимние морозы не помешали работникам тепличного хозяйства вырастить свежие овощи для трудящихся нашего города. И недалек тот день, когда в столовых Ораса треста «Молотовуголь» появятся блюда, приправленные свежим зеленым луком.

Теплица располагается на ста квадратных метрах площади.

И. ИВАНОВ.

Значительная часть ее занята под выращиванием рассады отпурцов. Уже по два темно-зеленых листка красуется на каждом стебле.

Бригада овощеводов под руководством т. Дробязко ведет подготовку к посеву рассады помидор, ранних сортов капусты. Ею сделано более ста тысяч торфорегтайных горшочков. К началу огородной кампании подсобное хозяйство будет обеспечивать трудящихся необходимой рассадой.

И. ИВАНОВ.

Скоро весенние каникулы

Наступил первый весенний месяц. И хотя утрами еще бывают злые морозы, но днем они не могут устоять перед яркими лучами солнца и на улицах появляются проталины. Много волнующих и радостных минут доставляет школьникам март. В этом месяце кончается третья четверть, которую ребята стремятся завершить более хорошими успехами в учебе. В конце марта школьникам предстоит отдых — весенние каникулы.

Организованно провести предстоящие каникулы готовятся учащиеся школы № 9. В дни отдыха они побывают на экскурсиях на шахте «Капитальная-1», кирзоводе, молочно-овощном совхозе. Коллективно побывают на просмотре новых кинофильмов в кинотеатре «Спартак», на школьном вечере художественной самодеятельности в Клубе шахтера. К нему сейчас идетальная подготовка всех самодеятельных кружков и многих учащихся. Участники хора выступят с песнями «Как в степи кубанской», «Едут новоселы», «Марш советских патриотов» и другими. Много интересных номеров готовят любители танцев и плясок. Не останутся в долгу и юные физкультурники, чтецы, декламаторы, музыканты.

С большим усердием и старанием занимаются в свободное от учебы время юные техники, строители, любители рукоделия. Многие из них заняты изготовлением экспонатов на городскую выставку детского творчества. От старших не отстают и малыши — учащиеся первых и вторых классов. Из 2 класса «А», где учителницей Тамара Васильевна Чичко, 26 мальчиков и девочек заняты работами по подготовке различных изделий к выставке. Толя Слободян уже сделал модель этажерки, Володя Почегайло — буфета, Ирма Инькель и Лариса Бердникова — домики.

И. ВОЛКОВ.

Пионеры приветствуют комсомольцев — шахтеров

В начале марта в клубе шахты № 9 состоялся вечер молодежи. Присутствовало более 300 юношей и девушек, работающих на шахте № 9. Содержательный доклад о комсомольском билете прочитал собравшимся секретарь горкома ВЛКСМ т. Щукин.

Затем пионеры школы № 16 поздравили комсомольцев с трудовыми успехами, достигнутыми в соревновании в честь XX съезда КПСС. Они дали для шахтерской молодежи хороший концерт художественной самодеятельности.

В. ВАСИЛЬЕВ.

Из зала суда

Злостный неплательщик алиментов привлечён к ответственности

Долг советского человека честно и добросовестно относится к семье, всесторонне воспитывать наше подрастающее поколение. Однако встречаются родители, которые чуждаются своих детей, отказываются помогать им материально.

На днях народный суд 4 участка (пос. Калтан) рассматривал дело бывшего рабочего Калтанского строительного управления Тутмина П. А. об ответственности за невыплату алиментов на воспитание своего ребенка. Тутмин с 1949 года скрывался от своей жены, злостно уклонялся от материальной помощи ребенку. И вот он предстал перед народным судом. Тутмин пытался оправдаться тем, что не смог себе подыскать в течение семи лет подходящую работу.

Народный суд не принял во внимание необоснованное заявление Тутмина. Как злостный неплательщик алиментов он осужден на два года к тюремному заключению.

Н. АРДАТОВ.
народный судья 4 участка.



Италия. Советские туристы на прогулке по каналам Венеции.

Заявление Неру

Премьер-министр Индии Неру, выступая 4 марта на открытии ежегодной сессии федерации торговых и промышленных палат, заявил: «Сознательно или бессознательно, мир идет к социалистической экономике».

В нынешних условиях, сказал

Неру, невозможен никакой другой путь. Только социалистическая система может уничтожить основу всех классовых конфликтов и обеспечить прогресс человечества мирными средствами.

(ТАСС).

За единство действий рабочего класса Германии

На состоявшейся в Лейпциге общегерманской профсоюзной конференции с участием профсоюзных работников и рядовых членов профсоюзов из обеих частей Германии была единодушно принята резолюция, в которой осуждается антинародный характер проводимой в Западной Германии политики ремилитаризации.

Многие западногерманские рабочие, говорится в резолюции, задают вопрос: каков выход из создавшегося сейчас положения? Выход состоит в том, чтобы неустан-

но бороться за мир. Это означает, что рабочие и члены профсоюзов Западной Германии и рабочие и члены профсоюзов Германской Демократической Республики должны совместно и решительно вести борьбу против ремилитаризации Западной Германии и превращения ее в военную базу НАТО.

В резолюции также указывается на необходимость совместных действий немецкого рабочего класса в борьбе за мир и за права трудящихся Западной Германии.

(ТАСС).

Против сепаратных «выборов» в Южном Вьетнаме

На базу Соединенных Штатов, включив его в агрессивный блок Сеата.

Собравшиеся единодушно приняли резолюцию, в которой выражается протест против проведения сепаратных «выборов» и выражается стремление сотрудничать с различными партиями и лицами Южного Вьетнама, выступающими против режима Нго Динь Дьема.

(ТАСС).

События в испанском Марокко

Подписанное на днях в Париже совместное франко-марокканское заявление о принятии Францией независимости Марокко встретило широкий отклик среди населения испанской зоны Марокко.

Газета «Орор» сообщает, что 4 марта в Тетуане (испанская зона Марокко) состоялась демонстрация, в которой приняли участие тысячи марокканцев. Они скандировали лозунги: «Да здравствует независимость!», «Долой колониализм!».

Испанская полиция, пытаясь разогнать демонстрантов, пустила в ход слезоточивые газы и огнестрельное оружие. Среди участников выступления насчитывается 40 раненых. Полиция арестовала

50 марокканцев. Газеты пишут, что в Тетуане создалась «весёлая напряженная обстановка». Город окружен испанскими воинскими частями. Франкистские власти запретили демонстрацию марокканского населения, назначенную на 5 марта.

Ряд видных деятелей испанской зоны Марокко направил протест властям, требуя дать возможность населению отпраздновать провозглашение независимости Марокко.

Судя по сообщениям газет, франко-марокканское соглашение вызвало беспокойство в правящих кругах франкистской Испании.

(ТАСС).

Редактор П. С. ВОРОШИЛОВ.

Гр-н Якунин Валентин Иванович, проживающий в пос. Малышев Лог, ул. Лазо, дом № 28, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Балдыковой Юлией Егоровной, проживающей в Рязанской области, Ст. Милюсавская, Центральный поселок, дом № 38, кв. № 13;

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 4-го участка пос. Калтан.

В КИНОЗАЛАХ ГОРОДА

КЛУБ ИМЕНИ СТАЛИНА

10—11 марта
«ПЕТР ПЕРВЫЙ»
(I и II серия)

Начало сеансов: 12, 3, 6, 9 часов.

Кинотеатр «СПАРТАК»

9—12 марта
«УТРАЧЕННЫЕ ГРЕЗЫ»

Начало сеансов: 12, 4, 6—15, 8—15, 10 часов.

Клуб ШАХТЕРА

10—11 марта
«НА БОЙКОМ МЕСТЕ»

Начало сеансов: 3, 5, 7, 9 часов.

Гр-н Ходецкий Казимир Антонович, проживающий по улице Ленина, 28, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Клепиковской Мариной Наумовной, проживающей по улице Ленина, 28.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка.

Адрес редакции: г. Осинники, Ленина, 139-3 (второй этаж). Телефоны: редактора — 3-23, 4-78, отдел культуры и быта — 2-98, типографии — 3-60, 4-76. Партийного и промышленного отделов — Типография города Осинники, Кемеровской области.

ОП09611 Тираж 3500 экз. Зак. 878